Zadatak Implicitni stavovi, IAT
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Prva faza: Pristupite srpskoj verziji testova implicitnih asocijacija u okviru Projekta Implictno, 
https://implicit.harvard.edu/implicit/serbia/takeatest.html. Odaberite jedan od testova za koji ste najviše zainteresovani. Uradite ga jednom, zabeležite rezultat. Uradite isti test još jednom.


Koji ste test odabrali?


Zašto?





Šta mislite o izboru stimulusa za test? Da li je adekvatan? Zašto DA/NE?




Kakav ste rezultat postigli prvi put?


Kakav ste rezultat postigli drugi put?


Da li se vaša implicitna preferencija poklopila sa vašom eksplicitnom preferencijom? Šta mislite o tome






Dodatni utisci u vezi sa testom:








Druga faza: Oslanjajući se na svoje iskustvo sa testom,  materijal na stranici: https://implicit.harvard.edu/implicit/serbia/background/faqs.html#faq1, kao i poglavlje Implicitne mere stavova u priručniku Alatke istraživača, odgovorite na sledeća pitanja.



Zašto se test implicitnih asocijacija smatra INDIREKTNOM, a ne DIREKTNOM merom stavova?




Kako se može odgovoriti na sledeće kritike koje mu se upućuju:

Ukoliko ispitanik ima previše grešaka, njegov je rezultat besmislen (neinterpretabilan).









Rezultat na testu zavisi od redosleda blokova. 









Test nema adekvatnu test-retest pouzdanost.









Rezultat na testu nije odraz implicitnog stava već asocijacija kojima smo izloženi u medijima i šire u društvu.









Rezultat koji ukazuje na preferenciju za jednu u odnosu na drugu grupu zapravo je posledica stupnja poznatosti te grupe.













Kada bi trebalo da grupišete ove primedbe u dve kategorije, kako biste to uradili? Obrazložite.






